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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT ADÓZÓK

POÓR PÉTER MŰSORÁVAL KÖSZÖNTÖTTÉK
A KÖZSZOLGÁLATI DOLGOZÓKAT

A KÚTENGEDÉLYEZÉS VÁLTOZÁSAI

Emőd Város Önkormányzat Adóhatósága tájékoztatja a Tisztelt Adózókat, hogy a 2023. második félévi adók
(magánszemélyek kommunális adója, iparűzési adó, építményadó), valamint talajterhelési díj pótlékmentes befizetésének határideje: 

2023. szeptember 15.

Kérem a Tisztelt Adózókat, hogy befizetési kötelezettségüknek határidőben eleget tenni szíveskedjenek. 

Tóthné Bodnár Irén 
címzetes főjegyző

Az előző évek már-már hagyományos zártkörű rendezvényét tartották meg 
július 7-én, amikor Emőd Város Önkormányzata kösztötte a közszolgálati 
dolgozókat és megköszönte áldozatos és segítőkész munkájukat. 17 óra-
kor a város vezetése szeretettel fogadta a művelődési ház színháztermében 
azt a közel 200 dolgozót, akik nap, mint nap időt és energiát nem sajnálva 
azért tesznek, hogy a város éljen, működjön. A rendezvény kezdetén, 
Fekete Tibor polgármester úr köszöntötte és háláját fejezte ki a megjelent 
dolgozóknak. Beszédében méltatta és nagyra becsülte azt a munkát, amit
a megjelentek végeznek évek, évtizedek óta és ami nélkül nem lenne város 
a város és nem tudna kellően működni.

A tartalmas köszöntő után a vendégek nagy örömére Poór Péter, Máté 
Péter-díjas magyar énekes, szórakoztatta a közönséget, aki az 1967-es 
Táncdalfesztiválon vált országszerte ismertté, az Utánam a vízözön című 
dallal. 1998-ban megkapta a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet 
a magyar kultúra külföldön való terjesztéséért. 2001 óta nemcsak az USA-
ban és Kanadában, hanem kétévente Ausztráliában is színpadra lép. 2005-
ben 4 hónapos koncertturnét tudhatott maga mögött, 2006-ban 34 ame-
rikai nagyvárosban énekelt két hónap alatt. A művész úr egyórás műsorát 
olyan híres slágerek tették felejthetetlenné, mint a Fekete vonat, Utánam a 
vízözön, Piros tulipán, de természetesen más szerzemények, örökzöldek 
is felcsendültek. A finom falatok elfogyasztása után, akinek kedve támadt 
az Emődi Nyári Esték első fellépőjének, a Miskolc Dixieland Bandnek 
Kossuth téri koncertjén folytathatta a szórakozást, kikapcsolódást. 

2023. június 23-án kihirdetésre került a vízgazdálkodásról szóló törvény módosítása, melynek legfontosabb változásai az alábbiak:
2024. január 1-jét követően a jelenlegi bejelentési és engedélyeztetési kötelezettség megszűnik a háztartási, kerti és a mezőgazdasági
öntözésre használt kutak létesítéséhez, amennyiben a kút

mélysége nem haladja meg az 50 métert,
nem érinti az első vízzáró réteget,
háztartási és mezőgazdasági használatra szolgál,
és vízkészletvédelmi szempontból nem védendő területen található.

A törvény módosításával a korábban engedély nélkül létesített – fenti kritériumokkal rendelkező – kutak automatikusan
szabályosnak minősülnek.
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosítása (2023. évi LI. törvény) a Magyar Közlöny 91. számában található.

Tóthné Bodnár Irén 
címzetes főjegyző

•
•
•
•
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK, INTÉZMÉNYEK HÍREI

TISZTELT VÉRADÓK

EBÖSSZEÍRÁS

ELSTARTOLT AZ EMŐDI NYÁRI ESTÉK

2023. augusztus 2-án (szerdán) 14 órától véradásra várják a rendszeres
és új véradókat az Emődi Művelődési Házba. 

Véradó lehet:

egészségesnek érzi magát
rendelkezik a regisztrációhoz szükséges igazolványokkal, adatokkal
elmúlt 18 éves, de még nincs 65 éves
testsúlya meghaladja az 50 kilogrammot
a tetoválás és a testékszer nem akadály, ha eltelt fél év, mióta elkészültek
véradást megelőző orvosi vizsgálaton a vizsgálóorvos úgy dönt, hogy 
adhat vért a jelentkező

Az Emődi Nyári Esték - „Kulturális értékek, Dél-Borsod szívében”
rendezvénysorozata igazi New Orleans-i hangulattal kezdődött.

A kifinomult hangzásvilágot kedvelő, nagyszámú közönség élvezettel 
hallgatta pénteken este a ragtime, swing, blues és jazz stílust hamisítatlanul 
megszólaltató Miskolc Dixieland Band élő koncertjét. A számos díjjal 
és elismeréssel rendelkező zenekar, a hazai és külföldi ismert dallamok,
régi örökzöldek mellett rajzfilm és filmzenéket is belecsempészett a több 
mint másfél órás műsorába, amivel még különlegesebbé varázsolták
a könnyed nyári estét.

A dixie muzsikák felcsendülése előtt a helyiek nagy kedvence, az Emőd 
Brass hozott a közönségnek ismert slágereket a széles skálájú repertoárból, 
ezzel megalapozva az igazán kellemes hangulatot. A „nyári esték” egészen 
augusztus 26-ig számtalan érdekes programmal várják a közönséget.
A programok egész nyáron ingyenesen látogathatók. Érdemes figyelni
az Emődön kihelyezett plakátokat, valamint a művelődési ház Facebook
és Instagram oldalát is, ahol megjelennek az információk.

•
•
•
•
•
•

•
•

•

Véradáshoz szükséges dokumentumok:

lakcímkártya
személyi igazolvány vagy más hatósági fényképes igazolvány
(jogosítvány, útlevél)
TAJ-szám (első regisztrációkor eredeti TAJ kártya szükséges, később elég 
a TAJ számot tartalmazó irat, lelet, illetve a véradó általi bemondás is)

Szeretettel várunk Minden kedves Véradót!

Komlósiné Kőmíves Adrienn

Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény elő-
írja, hogy a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat feladata 
az ebösszeírás elvégzése.  Az összeírás célja a jogszabályban előírt ebren-
dészeti feladatok ellátása, és a veszettség elleni járványvédelmi megelőzés. 
A jogszabály alapján az eb tulajdonosa/tartója köteles a törvényben meg-
határozott adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Kérem az ebek tulajdonosait, tartóit, hogy az adatszolgáltatási kötelezett-
ségüknek tegyenek eleget, és nyilatkozni szíveskedjenek a kizárólag Emő-
dön tartott ebek adatairól.

A kitöltött „Ebbejelentő lap”-ot 2023. augusztus 31-ig kell leadni a Pol-
gármesteri Hivatal 4. számú irodájában, vagy a portán az erre a célra kije-
lölt dobozba is bedobható.  Az adatlap elektronikusan is kitölthető, melyet 
a muszak@emodph.hu e-mail címre kell küldeni. Honlapunkra elektroni-
kus kitöltő adatlap is feltöltésre került, amely kitöltés után automatikusan 
továbbítja számunkra a bejelentőlapot.

A bejelentő lap az Emődi Krónika e lapszámában elérhető, illetve
a www.emod.hu  oldalról letölthető.

Ebenként egy példányban külön bejelentőlapot kell kitölteni. (a bejelen-
tőlap szükség szerint sokszorosítható).

Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, vagy nem a jog-
szabályban előírtaknak megfelelően teljesíti, az állatvédelmi bírságról 
szóló 244/1998.(XII.31.) Korm. rendelet alapján állatvédelmi bírsággal 
büntethető.

További tájékoztatást a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, illetve
a 46/476-206-os telefonszámon lehet kérni.

Köszönöm, hogy az adatlap visszaküldésével segítik munkánkat!

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző
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ÓVODA

ZÖLD TÁBOR AZ ÓVODÁBAN
A környezettudatos szemlélet erősítése érdekében a nagycsoportos korú 
gyermekek számára szervezték meg az óvodában a többéves hagyomá-
nyoknak megfelelően június utolsó hetében a környezetvédő- napközis 
tábort. Az öt nap tematikája élményszerző kirándulások, tanösvény túrák, 
kézműves- és zoopedagógiai foglalkozások által valósult meg.

A túrázások alkalmával ellátogattak a festői szépségű Lillafüredre, ahol a táj 
természeti és kultúrtörténeti értékeinek megismerésén túl a Szent István- 
barlang felfedezése, a cseppkő- képződmények meseszerű világa nyújtotta 
a feledhetetlen élményt az ovisoknak. Ezt a helyszínt a Bükk-hegység 
meredek oldalán kanyargó izgalmas erdei kisvasúttal közelítették meg a 
táborozók.

Ezt követően a Csanyik-völgy csodálatos erdei környezetében található 
Vadasparkba tettek egy zoopedagógiai foglalkozással egybekötött látoga-
tást. Az élmények között válogatva nehéz volt rangsorolni, hogy a kecskék 
etetése, a „kézhez szoktatott” mezei kisegerek vagy a szakállas agáma 
simogatása jelentette a gyerekek számára a legnagyobb izgalmat.

Majd élményszerző kiránduláson vettek részt Miskolctapolcán, a megújult 
Ősparkban kialakított tanösvényen. Örömmel fedezték fel az apró bronz-
szobrokat, etették a vadkacsákat, közvetlen közelről figyelték a mókusok 
életét és gyűjtöttek a természet elejtett kincseiből, mely terméseket egy 
későbbi alkotónapon felhasználtak ajtókopogtató dísz elkészítéséhez.

A tábor célkitűzései, mint az ismeretszerzés, megtapasztalás és közösség-
építés intenzív formában a „természetben- természetről- természetesen” 
elvének megvalósítása által valósultak meg, Madaras László erdőmérnök 
örökérvényű gondolatának szem előtt tartásával:

„Az erdő a világ egyetlen olyan könyvtára,
mely akkor is tudáshoz juttat, ha csendben 

vagy és nyitott szemmel sétálsz benne.”



5

ISKOLA

ISKOLAI SZOCIÁLIS MUNKA A NYÁRI SZÜNETBEN IS

Nyáron sok gyereknek lehetősége adódik különféle programokon részt 
venni. Legyen szó táborról, nyaralásról, vagy csak egy egynapos kirándu-
lásról. Ezek a lehetőségek viszont nem mindenki számára elérhetőek ilyen, 
vagy olyan okból kifolyólag.

Novák Adrienn a MESZEGYI óvodai- és iskolai szociális segítője ezekre 
a gyerekekre fókuszálva szervezett szabadidős napokat Emődön. Szerette 
volna az otthon maradó diákok mindennapjait is színesíteni, és, hogy nekik 
is legyen közösségi élményük, ahol egy kicsit a kortársaikkal tölthetik az 
idejüket.

A szabadidős tevékenység szervezéséhez és lebonyolításához további kol-
légák is csatlakoztak, hogy minél több gyereknek minél színesebb, aktívabb 
időtöltésben legyen része. Mivel tanév közben erős az együttműködés az 
Emődi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival, természetes 
volt, hogy ők is hozzájárultak a programhoz.

A gyerekek a szabadidős foglalkozások keretében különféle csapatépítő 
játékokban vettek részt. A versenyfeladatok közben sokat mozogtak,
a kreatív tevékenységek közben pedig stratégiát gyártottak azok megol-
dására. 

Kipróbálták az íjászatot, sok lufit fújtak, ügyeskedtek ping-pong labdával 
és mindezek mellett kézműveskedtek is. Fonalból és gyöngyből karkötőket 
készítettek, valamint stresszűző labdát gyártottak.

A játékokon felül megcsodálhatták a harmónika és gitár hangját is, amelyet 
néhány gyerek ki is próbált. Zárásként virslit grilleztek és minden gyerek 
elkészítette a saját hot-dogját, valamint a meleg csökkentése érdekében 
jégkrémmel hűsíthette le magát.

A program hangulatának fokozása érdekében Halmai Márta, az Emődi 
Szociális Szolgáltató Központ vezetője a szervezésben való részvételen 
kívül egy hangulatos kertet is biztosított a résztvevőknek.

Minden, a szervezők által kitalált tevékenységnél a legfontosabb szempont 
az volt, hogy a gyerekek jól szórakozzanak, sokat nevessenek és társaság-
ban legyenek. Elmondható, hogy mindez megvalósult, mert rájuk tekintve, 
az arcokon visszatükröződött a felszabadultság, játékosság, és vidámság.
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HIZSNYIK EVELIN INTERJÚ

TEHETSÉGES ZENÉSZKÉNT BEJÁRTA A VILÁGOT,
MOST A HELYI ZENEISKOLÁBAN ADJA ÁT TUDÁSÁT

Kedves Evelin, a rövid, ám igen tartalmas bevezető után kérlek, 
kicsit mesélj magadról, hogy kezdődött a zene és azon belül a fuvola 
iránti „szerelem”?

Zenei tanulmányaimat hatéves koromban kezdtem -mai nevén- az Emődi 
Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában. Hamar magával
ragadott a zene iránti szeretetem egészen addig, hogy 13 éves koromban 
eldöntöttem: ez lesz a célom. Az akkori fuvolatanárom Koleszár Árpádné 
Judit néni nagy hatással volt rám, különösen az órái. A tanáromon kívül 
az iskolatársaim is ösztönöztek a fuvola tanulására, mert ők már zeneó-
vodában elkezdték tanulmányaikat. A barátnőimmel sülve-főve együtt 
voltunk általános iskolai éveim alatt, így a fuvolaórákon is együtt ültünk. 
Meghallgattuk egymás óráit, együtt jártunk zenére, így nem is tanulásnak 
fogtam fel az egészet, hanem mint valami hobbinak, kikapcsolódásnak. 
A kezembe sem vettem még a hangszert, de én már briliáns hangokat 
szerettem volna játszani, ahogyan hallgattam a fuvolajátékot.

Ahogy teltek az iskolás évek, hogy alakult a nagy kezdeti fellángolás? 
Hogyan folytatódott a zenetanulás? Mi volt az első nagy lépcsőfok, 
amit meg kellett mászni?

Rengeteg gyakorlással, kitartással sok-sok technikai és zenei alapot sajátí-
tottam el, rendszeres fellépő voltam a helyi zeneiskolai koncerteken. A fu-
volázáson kívül nagyon érdekelt az éneklés is, általános iskolai éveim alatt 
folyamatos népdaléneklési versenyző voltam szép eredményekkel. Leg-
főbb vágyam az volt, hogy tagja lehessek az Emőd Brass fúvószenekarnak, 
amelyet akkor Aranyosi György vezetett. Emlékszem, az első próba után 
kiültem otthon a teraszra és csak fuvoláztam, hogy hallja mindenki milyen 
nagyszerű darabokat játszunk. Hihetetlen büszkeséggel töltött el, hogy ott 
lehetek a nagyok között, akik közvetlenségükkel, humorukkal, segítőkész-
ségükkel belopták magukat a szívembe. Elérkezett a nyár és aktív tagja 
voltam a fúvószenekari táboroknak, amelyek még jobban megerősítettek 
abban, a zene fontos számomra. Innen indult minden tulajdonképpen és 
egyre jobban önállósodva folytattam tanulmányaimat magasabb szinteken: 
zeneművészeti szakközépiskolában, majd egyetemen. 

Az általános iskolai tanulmányok befejeződtek és te már tudtad, 
hogy a zenei pályán kívánsz tovább haladni. Milyen lehetőséged 
volt, merre vitt tovább az utad?

A Zeneművészeti Szakközépiskolát Miskolcon kezdtem, Siklósi Tamásnál 
(a miskolci Szimfonikus Zenekar fuvolása). A komolyzene mellett a jazz 
is nagyon érdekelt, így tagja voltam a miskolci Big Band zenekarnak, 

akikkel 2007-ben Budapesten a Nemzetközi Big Band Fesztiválon Arany 
érmet kaptunk Az iskola leánykarával 2008-ban részt vettünk a World 
Choir Games nemzetközi kórusversenyen és fesztiválon, ahol 98 nem-
zetséggel találkoztam. Soha nem láttam még azelőtt ilyen sokféle embert 
Észak-Afrikából, Új-Zélandról, Kínából, Japánból, Indonéziából, Európa 
sok országából. Büszke voltam, hogy részese lehetek ennek az esemény-
nek, hozzáteszem Arany éremmel gazdagodtunk. A középiskolai évek is 
rendkívül tartalmasok voltak, ahová tehettem mentem hallgatóságnak és 
fellépőnek. 

Gondolom, mindez nem volt elég és az iskolán kívül, egyéb más 
módon is folyamatosan fejlesztetted magad? Mi kellett, hogy megle-
gyen az a plusz, amivel többnek érezhetted magad másoknál?

A nyáron megrendezett fuvolakurzusok arra ösztönöztek, hogy más 
tanároktól is érdemes tanulni. Azt vallom, minél több helyen mozogsz, 
tanulsz, tapasztalsz annál színesebb és bölcsebb leszel szakmailag. A nyári 
kurzusok hatására Miskolc után, Vácott folytattam tanulmányaimat, ahol 
két tanárom is volt: Balog Evelin (a Magyar Állami Operaház fuvolása) 
és Sutyinszki Beáta. Mindketten nagy hatással voltak rám. Középiskolai 
tanulmányaim alatt rengeteg továbbképzésen, mesterkurzuson aktívan vet-
tem részt: Ittzés Gergely fuvolaművész kurzusa (Budapest, Békés - Tarhos 
Zenei Napok, Pécel, Matuz István fuvolaművész kurzusa (Békés- Tarhos 
Zenei Napok) Kovács Lóránt fuvolakurzusa (Miskolc), Bálint János 
fuvolakurzusa (Miskolc), Paola Regano fuvolakurzusa (Miskolc), James 
Galway mesterkurzusa (Budapest).

Kezedben az érettségivel, sok tudással, élménnyel fantasztikus taná-
rok és kortársak megismerésével, barátságával és persze nagyratörő 
álmokkal elhagytad a zeneművészeti konzervatóriumot, mi történt 
ezután?

A középiskola után egy évig Egerben tanultam ének-zene szakon a (mai 
nevén) Eszterházy Károly Egyetemen. Ez az év inkább közösségi élet 
szempontjából vált meghatározóvá, a mai napig imádom a várost, az 
embereket. Nagyon sok jó emberrel találkoztam, akikkel barátság alakult 
ki. Ez az egy év hatalmas lehetőségeket hozott magával, három külföldi 
útra is sikerült eljutnom. Az iskola kórusával Bulgáriába mentünk nem-
zetközi kórusversenyre, ahol ismét sok-sok impulzus ért, a világ minden 
tájáról érkeztek versenyzők. Egerben Nagy Zoltán vezetésével alakult egy 
8 tagú jazz zenekar, amelyben fuvoláztam. Olyan előadóktól játszottunk 
slágereket, mint Frank Sinatra, Louis Armstrong, Gene Kelly. Eger 
kulturális életében aktív fellépők voltunk. Játszottunk Könyvbemutatón, 
Diplomaosztón, Bölcsész bálon, Múzeumok éjszakáján, Líceumban. Az 
egri fellépéseken túl lehetőség adódott külföldi szereplésre is. 

2012 és 2013 meghatározó, mondhatni vízválasztó év volt a zeneta-
nulás és karriered során, ha jól tudom ekkor volt az első külföldi 
fellépésed, mindössze 21 évesen.

Igen, 2012-ben Fiatalok Nemzetközi Zenei fesztiválján voltunk Sous-
se-ban, Tunéziában. Ez az egy hetes fesztivál örök emlék marad számom-
ra, annyira magával ragadott a hely, a kultúra, a zenei élet, hogy nem is 
akartam hazajönni. Ezen a fesztiválon napi szinten utaztunk a szállástól 
a próbahelyszínig, majd a fellépésekre is bahreini, egyiptomi zenészekkel, 
akikkel a buszon utazva azt vettük észre, hogy már együtt éneklünk. Na-
gyon jó közösség alakult ki, számukra érdekesek voltunk mi magyarok, 
számunkra pedig ők.

Interjú Hizsnyik Evelin fuvolatanárral
Talán mindenkinek a nagy álma, hogy egyszer bejárja az egész világot, vagy legalábbis eljusson különleges, egzotikus, esetleg misztikus helyekre, tájakra. 
Nos, talán sokan nem is tudják, de Emődön lakik egy hölgy, akinek ez az álma már nagyon fiatalon beteljesült, persze nem csak kirándulás vagy nyaralás 
céljából, sokkal inkább a rengeteg munka, kitartás és a zene szeretete által. Sokan ismerik és elismerik azt a munkát, amit végez. Jellemző rá az odaadás, 
odafigyelés, a fegyelmezettség, de ugyanakkor nagyon sok szeretetet és legfőképp tudást kapnak tőle a tanítványai. Nemrégen regionális versenyen 
szerepeltek dobogós helyen, eredményesen növendékei. Ő maga számos fellépésen, kurzuson és több évtizedes kemény tanuláson, csereprogramok 
sokaságán, külföldi meghíváson és több ezer óra gyakorláson van már túl. Ismert és elismert művésszé vált az „Óperenciás tengeren túl”, szerepelt és 
együtt tanult híres művészekkel és több éven keresztül járta a világot. Nem sok olyan szeglete van a világnak, ahol ne fordult volna meg, azonban a szíve 
és Emőd iránti szeretete mégis hazahívta. Több éve eredményesen és nagy szeretettel, alázattal végzi munkáját, tanítja fuvolázni az emődi kisdiákokat, 
ezzel talán kinevelve egy-egy újabb tehetséget, akire méltán lehet majd később büszke a város.
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A tunéziai utazás után 2013-ban a VIII. Luigi Denza Nemzetközi Zenei 
Fesztivál jött, Castellamare di Stabiaban, Olaszországban, ahol abszolút 
első díjat kapott a zenekar. Mondanom sem kell, hogy az ilyen zenei verse-
nyekre, fesztiválokra komoly előkészületek kellenek, rendszeres próbákkal, 
együttműködéssel, precizitással és alázattal. Sikeresnek mondhatom ma-
gam, mert tanulmányi éveim alatt nemcsak verejtékes munka, gyakorlás és 
tanulás állt, hanem jutott idő kikapcsolódni is. A külföldi utak alkalmával 
világot is láttam: kultúrát, nemzeti ételeket, helyi nevezetességeket fedez-
tem fel.

A tanulásból sohasem elég. Eger után a szakirányú felsőfokú tanul-
mányaidat Miskolcon folytattad, végül is itt szerezted a mesterdip-
lomát?

Igen, 2015-ben már Miskolcon tanultam a Bartók Béla Zeneművészeti 
Egyetemem fuvola szakon, itt szereztem a Bachelor diplomámat. Ebben 
az évben már úgy éreztem azonnal berobbantam, rengeteg energiát érez-
tem magamban, hihetetlenül ambiciózus voltam. A meghirdetett Fafúvós 
Zenei versenyen indultam, ahol szóló fuvola kategóriában első díjat kap-
tam. Ez a díj még inkább ösztönzött arra, hogy jó választás volt a zenei 
pálya, a visszajelzések mind-mind előrébb vittek és megerősítettek. Sosem 
elégedtem meg azzal, ami van és mindig egyre jobb akartam lenni. Bár 
elmondhatom az összes fuvolatanáromról, hogy szigorúan kezeltek, a sok 
dicséret mellett sok felkiáltójeles mondat is megbújt. Sokszor úgy éreztem 
nem elég, amit csinálok, kell még a gyakorlás, bizonyítani akartam az 
órákon, ha valami nem tetszett a tanárnak, következő órára meg akartam 
mutatni megy a feladat, nem fog ki rajtam. Ehhez rengeteg energiát és időt 
fektettem a fuvolatanulásba, kora reggel fuvolával kezdtem a napot és este 
azzal zártam. Már-már ebbe nőttem bele, mert ez az életmód középiskolá-
ban kezdődött a napi 5-6 óra gyakorlással. Az egyetemi éveim sem teltek 
unalmasan. Szóló és kamarazenei fellépéseim voltak a miskolci kamaraze-
nei nyár alatt, a Bach-hét programsorozaton, a Herman Ottó Múzeumban, 
a Vakok Intézetében, a miskolci Galériában, jubileumi hangversenyeken. 
2018-ban végeztem mesterdiplomával a fuvola szakot.

Mikor és hogyan érkezett el számodra a „nagy utazás” – én csak így 
hívom -, amire nem lehetett nemet mondani? Hogyan írnád le az 
olvasóknak, ezt a felfoghatatlan élményt?

Egyetemista másodikos koromban jött egy telefonhívás egy csellistától, 
hogy volna-e kedvem óceánjáró luxushajón zenélni. Abban az időszakban 
éppen dilemmában voltam, hogyan tehetnék szert egy profibb fuvola 
megvásárlására, mert amin akkor játszottam már nem volt elegendő 
számomra. Gondolkodás nélkül elvállaltam a munkát, már azon agyaltam 
hogyan egyeztessem össze az egyetemi tanulmányaimmal. Az első út 
volt a leghosszabb, öt és fél hónapra szólt, így kénytelen voltam félévet 
halasztani. Olyan jól sikerült az első út, hogy nem tudtam abbahagyni, jött 
a következő szerződés, aztán újabb és újabb-mindez az Egyetem mellett. 
A második alkalommal már zenekarvezetőként indultam a trióval, amit 
mindig hosszadalmas procedúra előzött meg. A tagokat kiválasztani, pró-
bákat beiktatni, majd minden hajóút előtt interjúra menni, ahol elnyerni 
a hajós zenei menedzser tetszését. Idegen nyelven kellett beszélni, hajós 
tanfolyamot elvégezni, hajóorvoshoz menni, vízumot igényelni. Útjaim 
során szebbnél szebb helyekre jutottam el, ami álomszerű volt. Min-
den nap más országban keltem fel. Nem hittem a szememnek, amikor
a hajó fedélzetéről kinézve megláttam például a gyönyörűséges Santorini 
vulkanikus sziget látványát, a Monacói Hercegség híres Monte Carlo 
üdülőövezetét vagy a norvég fjordok sziklaszirtjeit. Annyi impulzus ért, 
hogy akkor ott képtelenség volt feldolgozni. A hét minden napján dol-
goztam, szabadidőmben próbáltam a trióval, kottát írtunk, előkészültünk.
A munka mellett jutott idő kimenni a városokba is, igyekeztem minél töb-
bet látni, új ízeket kipróbálni, a híres nevezetességeket megnézni. Sokan 
nem bírják a hajós életet, messzi a családjuktól, a bezártság nehéz, van 
benne monotonitás is. A zenélésen kívül matróz feladatokat is el kellett 
látni, különböző tréningekkel, meetingekkel, ami sokszor nem volt egysze-

rű. Számomra nem volt probléma ezekkel megbirkózni, bár néha nekem 
is elég volt. Amikor itthon voltam mindig vágytam visszamenni, amikor 
ott voltam hazajöttem volna, de ez már csak ilyen. Több karácsonyt is kint 
töltöttem, az első alkalom fura volt, de vittem a kis karácsonyfámat és kint 
ünnepeltünk. Magyar zenészekkel voltam és rajtunk kívül is voltak ma-
gyarok, jó kis társaság alakult ki, de fülöp-szigeteki ismerősök és spanyol 
barátaim is lettek, akikkel mai napig tartom a kapcsolatot. Nem éreztem 
magányt minden nap olyan gyorsan telt, élveztem az utakat és a helyeket.
A személyzet és a vendégkör annyira pozitív volt mindig, hogy mosolyog-
va köszöntek minden nap, érdeklődtek, még a 12 órát dolgozó konyhai 
munkás is rád mosolygott, bármennyire fáradt volt. Ez a mentalitás telje-
sen magával ragadott és sokat változtatott rajtam. A közel két éven át tartó 
hajózás után itthon kerestem munkát.

Itthon vagy már és a kis növendékeidet tanítod, átadod nekik azt a 
tudást, amivel rendelkezel. Hogy érzed magad ebben a szerepben?

2019-től az emődi Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola fu-
volatanára vagyok. Sosem gondoltam volna, hogy itt tanítok majd, ahol 
tanultam. Az első év nagyon furcsa volt, mert visszaidézte a gyerekkorom, 
ami akkor a tanáraim terme volt, most az enyém lett. Úgy érzem hamar 
belejöttem a tanításba, 23 kis növendékem van mára, akiket imádok ok-
tatni. Teljesen kikapcsolnak és örömmel tölt el, hogy jó kedvvel jönnek 
az óráimra, már messziről kiabálnak nekem, hogy ,,Evelin néni”. :D Az 
oktatás mellett munkaközösség vezetői szerepet is betöltök, amit szívesen 
végzek, szeretem a szervezői feladatokat. 

Mi az, ami leginkább motivál és hajt előre ebben a szakmában?

A növendékeimre nagyon büszke vagyok, az elmúlt évben és az idei 
tanévben is neveztünk zenei versenyre, ahol első és második díjat kaptak. 
Rengeteg szereplési lehetőség volt az elmúlt években a többi tanítványaim-
nak is, ami sokat jelent a zenetanulásban. Úgy gondolom, aki zenét tanul 
és aktívan játszik örökké motivációt kap, hiszen hatalmas repertoárja van 
a zeneirodalomnak. Mindig újabb és újabb műveket ismerhetünk meg, 
tanulmányozhatunk, mint ahogyan a könyvek is sorakoznak a polcon. 
Az oktatás mellett kottaírással is foglalkozom, például az elkövetkezendő 
koncertre is sok-sok darab új köntöst kap, hiszen fuvoladuó formában 
kell megírni. Ebben a szakmában nem lehet unatkozni. Ha a zene áramlik, 
megéled a pillanatot.

Régi barátság fűz Fülep Márk Artisjus díjas fuvolaművészhez, hogy 
vált ez a barátság és nagyon komoly szakmai kapcsolattá? Fuvola 
napokat is szerveztek együtt. Mesélj kérlek erről néhány mondat-
ban?

Fülep Márk Lajtha-és többszörös Artisjus díjas fuvolaművészt már kö-
zépiskolás korom óta ismerem. Rengeteget segített szakmailag. Jó barátság 
alakult ki, az órákon kívül együtt is zenéltünk, sok-sok új művet megis-
mertünk.

2014-ben Márkkal és Kassai Judit évfolyamtársammal úgy döntöttünk 
mi lenne, ha pár napot csak a fuvolázásnak szentelnénk. Ebben a rohanó 
világban, az ember vágyik a nyugodt környezetre, a csendességre, elmé-
lyülésre. Erre vágytunk mi is, amelyre legmegfelelőbb helyszín a Zemp-
léni-hegységben lévő Füzér volt. Tökéletes választásnak bizonyult, amely 
mára már rendszeres nyári esemény a naptárunkban. A füzéri napokat 
mindig koncerttel zárjuk. Voltunk már Hollóházán is fellépni. 2014-ben 
rádiófelvételünk is készült az egri Szent István Rádió szervezésében. 

Márkkal egyébként találkozhatnak a kedves olvasók augusztus 12-én este 
fél 9-től, Gátszög-ligetben, az Emődi Nyári Esték Klasszikusok Éjszakája 
elnevezésű programon, ahol Juhász Vivien növendékemmel is kiegészülve 
közel egy órás fuvola koncertet adunk. A repertoár igen színes lesz, ígér-
hetem. Megszólalnak régi klasszikusok, népszerű filmzenék, operák, mai 
slágerek és persze szóló művek is.

Kedves Evelin, örülök, hogy ilyen tartalmas és nagyon érdekes interjút készíthettem veled. Azt gondolom, most nagyon sokan irigyelnek majd, de azért 
nem szabad elfelejteni, hogy ennek a meseszerű utazásnak, és karriernek bizony nagyon sok árnyoldala is volt, amiket említettél. Bizony nem lehet 
könnyű több ezer, olykor tízezer kilométerre lenni a szeretteinktől és egy állandóan hullámzó többemeletes monstrumon élni hónapokon keresztül.
A lényeg, hogy most már itt Emődön kamatoztatod a tudásodat és egyben a tehetségedet. Augusztus 12-én, 20:30-kor találkozunk és természetesen vár-
juk szeretettel az igényes, klasszikus zene kedvelőit és akik, valami nagyon különlegesre vágynak. Neked pedig jó nyári szünetet, és a következő tanévre 
sok erőt, kitartást és minél több sikeres versenyt kívánok.

Az interjút készítette: Tóth Csaba
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MOLNÁR ORSI KONCERT, HIRDETÉSEK

MOLNÁR ORSI KONCERT ÉS HABPARTY VÁRTA A GYERMEKEKET
Napsütés, jókedv, nevetés, finomságok és fantasztikus hangulat. Ez várta 
azokat a gyermekeket, akik július 15-én szüleik, nagyszüleik kíséretében 
kint voltak a Gátszög-ligetben, ugyanis az Emődi Nyári Esték ebben az 
évben is kedveskedett a legkisebbeknek. A sokak által igen kedvelt gyer-
mekműsor előadót Molnár Orsit közkívánatra hívták meg a szervezők, 
nem hiába, hiszen a művelődési ház melletti tér szépen megtelt. Az egyórás 
interaktív, még a szülőket is megmozgató koncert előtt habparty és cukor-
kaágyú is színesítette a programot. Látva a sok elégedett mosolygós arcot, 
csillogó szemet ismét nagyon jó hangulatban telt a nyári programsorozat 
gyermekprogramja.

Az Emődi Krónika önkormányzati havilapba hirdetni lehet magánszemélyeknek
és vállalkozásoknak az alábbi tarifatáblázattal:

1/1 oldalas hirdetés (185x264) 20000 Ft + ÁFA
1/2 oldalas hirdetés (fekvő 185x130) 10000 Ft + ÁFA

1/4 oldalas hirdetés (álló 90x130) 5000 Ft + ÁFA
1/8 oldalas hirdetés (fekvő 90x63) 2500 Ft + ÁFA

csíkhirdetés (1/8 oldalnál kisebb) 1500 Ft + ÁFA

HIRDESSEN NÁLUNK – HATÉKONYAN, OLCSÓN!

Szabó Marcell facebook bejegyzését
tartalmi (lényegi) változtatás nélkül közöljük:

Tisztelt Emődiek!

2023.06.02-án átadásra került az az összeg,
amelyet édesanyám tragikus halála miatt

számomra összegyűjtöttek.
Az adomány a Babakötvényemre lett rátéve,

amit 18 éves koromban vehetek fel.
Ezúton szeretném megköszönni a szervezőknek

és minden adományozónak. 
Második tanévemet

a Felsőzsolcai Református Általános Iskolában kezdem. 
Köszönöm az emődi tanáraimnak a tanítást és a türelmet!

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik segítettek!

2023.06.02-án átadásra került

650.000 Ft,
amely Rózsa Krisztina halála miatt
kisfia Marcika számára összegyűlt!

Köszönjük:
A Dohánybolt és a Posta dolgozói
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Emődi Mezőgazdasági Zrt. 

keresztrejtvény 
 

 

 

A megfejtést 2023. augusztus 31-ig várjuk, postai úton, személyesen vagy e-mailben az alábbi elérhetőségeken:  

3432 Emőd, Kölcsey u. 10.   

emoditej@gmail.com 

A megfejtők, a nevüket és elérhetőségüket, ne felejtsék el megadni. 

Sorsolás 2023. szeptember 1. (egy nyertest sorsolunk) 

A nyertessel a sorsolás napján felvesszük a kapcsolatot. 

A nyeremény: plüss tehén  

 

 

Megfejtés: 

Vízszintes   Függőleges 

 

3. A tehén egyik gyomra 1. Szarvasmarha előteje 

 

 

5. A tehén kicsinye 2. Tejhasznú szarvasmarha fajta 

 

 

7. Állati melléktermék 4. Élelmiszer, amit a tehén állít elő 

 

9. A lenyelt és felböfögött  8. A tejet nyerik ki így 
táplálék újra megrágása 
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„Küzdöttél de már nem lehet,
A csend ölel át és a szeretet.

Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
Örökké él, akit nagyon szerettek.”

(Tóth Árpád)

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik barátai voltak, akik szerették,

és azoknak, akik osztozva mély fájdalmunkban
2023.06.26-án utolsó útjára elkísérték.

Örökké szerető, gyászoló húga és édesapja

Rémiás
Gábor

Elek György
halálának 15. évfordulójára

Elmentél, s veled együtt eltűnt a remény,
De lelkünk egy darabja utadon elkísér.

Veled vagyunk most is, te pedig velünk vagy,
Mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy.

A gyászoló család
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AKTUÁLIS FEJLÉC SZÖVEG


